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ESTA PROVA VALE 5,0 PONTOS.

NÃO SERÃO ACEITAS RESPOSTAS SEM AS DEVIDAS JUSTIFICATIVAS. 

QUESTÃO 1 (Valor: 1,0)
Calcule a diagonal e a área total de um cubo de volume igual ao volume do paralelepípedo reto- retângulo cujas dimensões são 5cm, 10cm e 20cm.  
Solução. O volume do paralelepípedo é V = (5).(10).(20) = 1000cm3. O cubo possui o mesmo volume. Calculando a aresta do cubo, temos:
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Logo a diagonal e área total do cubo são: 
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QUESTÃO 2 (Valor: 1,5)
A área lateral de um prisma quadrangular regular é igual a 252 cm2  e o perímetro da base mede 36cm. 
a) Qual é a altura do prisma?
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Solução. Como o prisma é regular, as bases são polígonos regulares. Logo, as duas bases serão quadrados. A altura será a aresta lateral. A área lateral será a soma das quatro áreas dos retângulos.
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Logo a altura mede 7cm.
b) Calcule a área total desse prisma.
Solução. A área total é a soma das áreas das bases com a área lateral.
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QUESTÃO 3 (Valor: 1,0)
Qual é o tempo necessário para encher completamente um reservatório cilíndrico, de 1,5m de altura e 4m de diâmetro, utilizando-se uma torneira cuja vazão é de 10 litros por minuto? 
(Use: ( ( 3,14 e 1m3  = 1000 litros.)
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Solução. O raio vale metade do diâmetro: 2m.
Calculando o volume do cilindro em m3, temos:
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Se em 1 minuto são cheios 10 litros, então 18840 litros serão cheios em 1884 minutos.
QUESTÃO 4 (Valor: 1,5)
[image: image11.png]


Um fabricante de embalagem de papelão quer construir uma caixa em forma de prisma hexagonal regular. A altura da caixa é de 16cm e o lado do polígono da base mede 20cm. Sabendo que se utiliza 25% a mais de material do que o estritamente calculado, devido às sobras de papelão e para que seja possível fazer colagens necessárias à confecção da caixa, calcule a área de papelão necessária para se construir essa embalagem. (Use: 
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Solução. Calculando a área total da caixa, teremos que acrescentar os 25% que são as referidas sobras, colagens, etc.
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Como o pedido é a área necessária, será acrescentado 25% da área da caixa.
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